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Zestaw nr 1 krétkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 2 krotkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 3 krotkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 4 krétkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 5 krotkich zadan arytmetycznych poziomu 6

3.
2

1
9

na utamek dziesigetny % N

obwdd kwadratu o polu 4 —

-90 =57

e
(eellé)]

najmniejsza liczba pierwsza powyzej 14 —

I © m

-9=2-90
najwiekszy wspadlny dzielnik (GCF) 18124 —
1.3
9 2

najmniejsza wielokrotnosc¢ 8 powyzej 41 —

£z 35
skrdoé utamek 15 =

najmniejsza liczba pierwsza powyzej 5 —

Srednia liczb 2,6 —
15% z liczby 60 —
19 + 810 =

zamien na arabskg LXXIV —

2z 8
skrdéé utamek 54 —

-~ O I O v O 2 = r

, 100, 200, 400, 800




o 0w p»

I O m m

O 2 =r A <«

- O I O T

Karol Pokorski — Blog o edukaciji (blog.pokorski.edu.pl)
Zestaw nr 6 krotkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 8 krotkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 9 krétkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 10 krétkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 11 krdtkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 13 krotkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 14 krétkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 15 krétkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 16 krotkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 17 krotkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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Zestaw nr 18 krotkich zadan arytmetycznych poziomu 6
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